

抗震救灾 众志成城

灾情
综报

- 汶川地震已造成 65080 人遇难，360058 人受伤，失踪 23150 人
- 审计署公布救灾款物审计举报电话和网址

中共中央政治局会议部署抗震救灾和灾后重建 举全国之力加快恢复重建

据新华社电 中共中央政治局 26 日召开会议，研究部署抗震救灾和灾后重建工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出，当前，抗震救灾形势依然严峻，任务十分艰巨，仍处在刻不容缓的紧要关头。我们要坚持以人为本，在继续做好被困群众搜救工作的同时，把安置受灾群众、恢复生产、灾后重建摆在更加突出的位置，扎实做好抗震救灾各项工作。

会议强调，要增派有经验的专家，保证医

疗急救物资供应，做好部分伤员转移治疗工作，全力抢救受伤群众，尽最大努力保障伤员生命安全。要着力安排好受灾群众生活，调动各方面资源，抓紧生产和调运帐篷、篷布房材料、活动板房等物资，抓紧调运生活物资，确保灾区群众临时居住和基本生活。要全力开展卫生防疫工作，增派卫生防疫人员，及时调运防疫药品，迅速把卫生防疫力量覆盖到所有乡镇村庄，加强疫情监测报告，确保大灾之后无大疫。要严密防范次生灾害，加强地震监测预报，

做好余震防范工作，重点做好堰塞湖险情处置。要抓紧抢修基础设施，尽快全面恢复灾区交通、通信、供电、供水。在确保安全的前提下，灾区企业要自力更生、奋起自救，农村要组织抢收、抢种，尽快恢复工农业生产。要创造条件帮助灾区学生恢复上课，妥善安排孤儿、孤老、孤残生活，深入做好受灾群众心理安抚和思想疏导工作，加强社会管理，维护好灾区社会秩序。要认真做好灾后重建前期工作，统筹规划、科学评估、分步实施，抓紧制定灾后重建规划

和具体实施方案，建立对口支援机制，举全国之力，加快恢复重建。

会议强调，当前，改革发展稳定任务很重。各地区各部门要按照中央的决策部署，坚持一手抓抗震救灾工作、一手抓经济社会发展，全力以赴支援灾区，全力以赴保持经济平稳较快发展、社会和谐稳定，切实做好奥运会和残奥会的筹备工作，以实际行动支持抗震救灾，坚决夺取这场抗震救灾斗争的全面胜利。

权威发布

汶川地震已造成 65080 人遇难

国务院新闻办公室根据国务院抗震救灾总指挥部授权发布：据民政部报告，截至 26 日 12 时，四川汶川地震已造成 65080 人遇难，360058 人受伤，失踪 23150 人。紧急转移安置 1438.2414 万人，累计受灾人数 4550.9241 万人。25 日下午青川县发生的 6.4 级余震，共造成四川、甘肃、陕西、重庆 4 省（市）8 人死亡，927 人受伤。

国内外捐赠达 308.76 亿元

据民政部报告，截至 26 日 12 时，国内外捐赠款物总计 308.76 亿元，实际到账捐款合计 230.02 亿元，已向灾区拨付捐赠款物合计 90.54 亿元。

救灾动态

首例灾区个人无力偿还房贷申请受理

四川银行业即将打响受灾贷款呆账核销“攻坚战”，中国银行 25 日在四川广元市受理了首例个人客户提出无力偿还住房按揭贷款的申请。

救灾款物审计举报电话和网址公布

审计署办公厅 26 日发布公告，社会各界人士凡发现挤占、挪用、贪污、侵占、浪费、虚报冒领救灾款物的问题，可拨打 010-68301242，或登录网址 www.audit.gov.cn 后点击“信访举报平台”向审计署举报。

灾区学校教学设施将实施评估鉴定

教育部新闻发言人王旭明 26 日说，教育部将密切配合建设部门，组织有关建筑评估鉴定专家，尽快做好灾区学校教学设施的评估鉴定工作。

失踪大熊猫“希希”已被找回

26 日中午时分，四川卧龙中国保护大熊猫研究中心工作人员在密林中发现了在地震中失踪的大熊猫“希希”，并将其捕获。到目前为止，尚有一只大熊猫没有踪影。

据新华社

朱莉娅·亚历山大女士将亲临郑州主讲

新概念英语教学趋势与实践研讨会 暨《新概念英语青少版》新书发布会

由外研社主办，郑州联大外国语学校协办的“新概念英语教学趋势与实践”研讨会暨《新概念英语青少版》新书发布仪式将于 6 月 11 日 9:00-16:00 在郑州市文化路 97 号郑州大学工学院学术报告厅举行。

届时外研社将发布新书《新概念英语青少版》。风靡全球的《新概念英语》作者亚历山大的夫人朱莉娅·亚历山大将就此书的教学理念、特色、教学法、青少版与“国家课程标

准”的结合及中国少儿英语实用教学技巧作专题讲座，河师大王彩琴副教授将提供课堂教学实践指导，联大明星教师将尽兴开展观摩课活动。

《新概念英语青少版》是“新概念英语”教学体系的新成员，由世界著名教学专家路易·亚历山大、朱莉娅·亚历山大、罗伊·金斯伯里专为 8-14 岁青少年及英语初学者编写。秉承“新概念英语”先进教学理念，语法大纲

更加强调渐进性，贴切青少年生活、学习，精心设计听力、阅读和写作练习，扎实各项英语知识和能力，是小升初、中学生理想选择。据悉，联大将全程引进《新概念英语青少版》进入联大小升初和中学部课堂。

欢迎全省中外英语教师报名参加！还有 100 个席位，报满即止。免费参加、资料赠送，食宿自理。

另外，外研社将于 6 月 12 日 9:00-11:30

举行“交际教学法在英语教学中的应用”研讨会暨《剑桥国际英语教程》教师培训，由剑桥大学出版社加拿大籍资深培训师 Joleen Manning 女士主讲。

会务组联系人：刘老师（联大外语教学与研究中心）

席位预订热线：0371-66855599
63870067



唐家山堰塞湖 应急处置全面展开

绵阳部署三种撤离方案

唐家山堰塞湖抢险指挥部最新消息：截至 26 日 17 时 30 分，已通过空运调往唐家山堰塞体 15 台施工设备，主要是挖掘机、推土机和装载机。徒步赶往唐家山的武警部队和有关技术人员都已到达，堰顶共有 598 人，包括水利部总工程师刘宁等多名专家。唐家山堰塞湖应急处置工程已按原计划方案全面展开。

绵阳市“5·12”抗震救灾指挥部 26 日下午在绵阳师范学院绿化广场召开唐家山堰塞湖疏散群众工作动员大会，针对溃坝情况，组织部署三种撤离工作。

绵阳市抗震救灾指挥部指出，如果出现三分之一溃堤险情，绵阳将撤离常住人口 14.7 万人、流动人口 1.1 万人，涉及 33 个乡镇、169 个社区；如果出现二分之一溃堤险情，绵阳将撤离常住人口 91 万余人、流动人口 29 万人；如果出现全部溃堤险情，绵阳将撤离常住人口 99 万人、流动人口 30.9 万人。

汶川特大地震发生以来，绵阳市有 410 万人受灾，死亡人数超过 2 万人。作为地震发生的次生灾害，唐家山堰塞湖险情也日益严峻，如果发生溃坝，将影响绵阳群众生命和财产安全。

目前，绵阳北川县和江油市香水镇以上区域已经撤离，香水镇以下至河口已完成距初始水位 5 米以上人员撤离，共完成撤离人员 35792 人，通口河及涪江青莲以下河道内人员及施工机械已完成撤离。

据新华社

5 月 26 日，米-26 直升机在向唐家山堰塞湖坝顶吊运施工机械。

晚报前线记者 常亮 图